瑞丽高级定制 平台发布会日前在 外滩隆重举办, 时尚 界名流云集。瑞丽集 团董事长、瑞丽私人



高级定制平台创始人安琪丽娜盛装出席,启 动平台发布;活动当晚,来自瑞丽女神馆的20 名名媛女神倾情助阵,身着安琪丽娜瑞丽私 人定制高级晚礼服和高级婚纱, 并佩戴价值 千万的名贵珠宝, 上演一场惊艳绝伦的中国式 "维多利亚的秘密"之秀。"瑞丽记忆定制"

为瑞丽私人定制平台的主打高端产品 由顶 级摄影团队倾力打造,全程管家式服务,做到 了真正意义的量身定制。

Lindt瑞士莲引领黑巧克力艺术

Lindt瑞士莲巧 克力品牌日前在上 海举办2013年媒体 见面会暨黑巧克力 品鉴盛宴。通过一



系列的线上线下活动不仅让中国消费者对高 品质巧克力有进一步的认知。当天活动中, Lindt瑞士莲带领大家一同品尝了享负盛名的 Lindt瑞士莲Excellence特级排装黑巧克力系 列,并分享了特地用Excellence 4款不同风味 的黑巧克力制作的美味巧克力甜品, 现场还 邀请了美食美酒专家卢浩研和来宾分享了黑 巧克力与红酒的搭配技巧,整个活动沉浸在 高雅、欢快的氛围中。

首届"智利水果节"上海开幕

日前联想控股 佳沃集团与卜蜂莲 花在上海联合举行 "智利水果节"首发 仪式。随着产自佳沃



智利基地的蓝莓首批空运到港,即日起,中国 的消费者将能通过卜蜂莲花等零售渠道便捷 地购买到来自南美洲的高品质新鲜水果, 联 想控股高级副总裁兼佳沃集团总裁陈绍鹏表 示,"佳沃智利基地出产的蓝莓品质上乘,营 养丰富,每一颗从种植、采摘到生产、加工、 储运,都有着极为严苛的规范,让大家吃得 美味,吃得安心。据悉,首届智利水果节将持 续至11月30日。

"Gift Show in上海 "即将开幕

必极耐斯(上 海)会展有限公 一世界最大礼 品第一大展"东京 国际礼品展"的主



办方,将于2013年12月10日-12日的三天内, 在上海国际展览中心首次单独承办 "Gift in上海"日本生活用品、家居装饰品展

"Gift Show in 上海" 是发布时尚家 居、生活方式的动向趋势的展览。此次展会 的主题为"面向未来的生活方式的提案"将 日本的传统工艺品、技术、漫画、时尚家居、 设计小物, 时尚、宠物用品、美食等非常广泛 的领域进行展示。

《出彩中国人》在京推介

由央视和《中国好声音》出品方灿星制 作携手打造的大型励志真人秀节目《出彩中 国人》已经定档12月央视一套,将给岁末荧屏 带来新一轮冲击。11月8日, 央视2014广告招 标特殊项目解读会在北京梅地亚中心举行, 《出彩中国人》首次披露了评委名单,郭德 纲、林志玲、林志颖、黄渤、谢娜等都有望坐 上评委席。

青春之歌——2013高歌赛收官

青春之歌——2013大白兔高校歌唱邀 请赛总决赛"于近日在松江大学城的上海对 外经贸大学圆满收官。总决赛现场决出年度 "最炫高校冠军"、"最具实力女声"、"最具 实力男声"、"最具实力组合冠军"等奖项。 "最炫高校" 冠军为上海戏剧学院,"最具

实力组合"为上海大学八点三刻清唱团,"最 具实力女歌手"为上海对外经贸大学王乙涵, "最具实力男歌手" 为上海大学海沙尔。

明治牛奶:酸奶登陆中国

明治乳业贸易 (上海) 有限公司宣 布首次在中国市场 推出市售型低温牛



奶、酸奶。此次发布 的新品将于12月1日起在华东地区开始销售。 秉承着 "传播[美味、快乐、健康、安心]" 的理 念. 明治将为中国消费者带来全新的健康美 味、高品质的体验。

芮娜森邀您与美相约

2013年, RC 芮 娜森面膜上市仅半 年,销量就突破了 300万大关。各大 门店以及知名网店



竞相订购,在时尚圈传播开去。而之后RC芮 娜森与上海宏点文化的合作, 更是让RC面 膜广泛流传开来, 越来越多的消费者知道了 "RC"的名字。

康师傅私房牛肉面

近日,来自康师傅 私房牛肉面研发本部的 赵汉伟作为大陆代表, 成功登顶2013年台北国 际牛肉面节「国际名厨 邀请赛」冠军,成为该



项盛事首位国际级别冠军。台北国际牛肉面 节素有"台湾牛肉面奥斯卡"之称,是牛肉面 爱好者一年一度的飨宴。

大连再生资源交易所(上海)中心挂牌

日前大连再生资源交易所(上海)交易 中心在中国(上海)自由贸易试验区外高桥 保税物流园区挂牌。大连再生资源交易所有 限公司是中国供销集团的全资子公司, 是中 国供销集团打造现代流通经营模式的创新举 措, 是新形势下供销合作社的崭新平台。

健力士®新声代推出上海阿基耐专场

12月,健力士®新声代 将继续新民谣之旅, 带你进 入神秘的内蒙古——年末 诚挚奉献-奔腾于音乐草原 上的骏马: 阿基耐。热情奔 放的马头琴、耐人寻味的呼 麦唱法以及各色传统蒙古乐



器搭配都无疑使阿基耐成为了一个具有时代 意义的少数民族乐队。

华盛顿州葡萄酒抢滩国内市场

2013年11月14日, "美国吉雅—华盛顿州 精品酒现场发布会"在上海温德姆至尊豪廷 大酒店隆重举行。主办方邀请到了来自全国各 地的数百名经销商来到现场。发布会由美国吉 雅国际贸易公司、美国拜恩卡特酒庄、特威尔 酒庄、普利赛特酒业公司主办, 华盛顿州葡萄 酒协会、《酒世界》杂志、中国张家港保税区进 口葡萄酒交易市场、广州科通展览有限公司、 江苏酒类行业协会葡萄酒分会协办。

又闻"荷花"沪上香

由中国文学艺术界联合会、中共上海市 委宣传部主办,中国舞蹈家协会、上海市文学 艺术界联合会、上海市长宁区人民政府、上海 文化广播影视集团、上海文广演艺集团主承 办,长宁区文化局、上海市舞蹈家协会、上海 市演艺有限公司协办的"舞动长宁"——第九 届中国舞蹈"荷花奖"舞剧·舞蹈诗评奖决赛 于2013年11月20日在美丽的上海拉开帷幕,至 11月29日, 有5台舞剧舞蹈诗先后亮相上海的各

张惠妹演唱《出彩中国人》主题曲

即将于2013年12月占领央视一套黄金档 的大型励志真人秀节目《出彩中国人》日前 在京推介 首次披露了评委大名单 引起社会 各界的强烈关注。除了专业的制作团队和顶 级的收视平台外,该节目的另一大亮点则在 于主题曲的强大阵容。据悉, 刚刚在《中国好 声音》 赢得 "年度导师" 称号的歌坛天后张惠 妹将为《出彩中国人》主题曲倾情献声并参 与幕后制作。

"全家"亚洲时尚·high在上海

2013年11月 9日,由全家便利 FamilyMart冠名赞 助,上海国际时尚 联合会主办的"【全



家】亚洲时尚·high在上海"盛典在浦东 正大广场盛大举行。经过层层筛选,10名 "Miss全家" 候选人连同时尚界多位名模身 着不同品牌服饰T台走秀, 掀起甜美与华丽 的时尚风潮。

沃尔沃建筑设备设计艺术大赛启动

设备制造商沃尔沃建 筑设备公司近日在沪 宣布,"旧料新生,艺 术铸城"2013沃尔沃



建筑设备环保设计艺术大赛正式启动。此次全 国性的环保设计艺术大赛由沃尔沃建筑设备发 起,并得到了中国再生资源回收利用协会的大 力支持。

百安居11月震撼来袭

自进入中国市场14年来, 百安 居已为近20万顾客实现了家居梦 想。近日, 百安居装修设计中心又 将开始新一轮的打折优惠。百安居 方面表示,在今年仅剩下的一个多 月时间里,公司全体员工都会齐心 协力再接再厉, 为今年整体的销售 额再做努力。

VOV上海久光百货中庭展掀韩流

韩国高端女装品牌 VOV(Voice of Voices) 携众 多秋冬新品登陆上海久光百 货, 2013秋冬VOV以 "Dress Like A Boy"为主题, 帅气、 简约、摩登感十足的造型 LOOK成为本季亮点。VOV在



韩国的时尚圈、明星圈都有不俗的口碑并深 受走在时尚最前沿女性消费者的追捧。

大宁国际2013圣诞亮灯仪式

这一季的圣 诞,大宁国际商业广 场以音乐与圣诞树的 创意想象, 打造超越 简单圣诞树陈设与音



乐表演的圣诞欢乐季。活动现场, 魔术师用-段段妙趣横生的表演开启圣诞林中的童话世 界, 圣诞老人也在魔术中奇幻般地出现在舞台 上, 与魔术师一起点亮了2013大宁国际音乐圣 诞林。由大宁国际会员小朋友组成的阿卡贝拉 少年合唱团也特别献唱, 纯净透彻的声线让 广场上的人们即时感受到了浓浓的圣诞气息。 据悉, 大宁国际"绝对声音"纯人声圣诞音乐 剧《你,会来吗?》将在12月21日、24日登上舞 台! "绝对声音" 是大宁国际首创的一个音乐 概念, 极致挖掘声音的纯粹与无限可能, 用纯 人声突破传统音乐演出形式, 融合"戏剧性元 素"。在跨年倒计时中,杨含奇、霍尊、许哲佩 等将带来不同曲风的音乐新编。





地址:西康路252号 联系电话: 62473737 地址: 上海市虹许路788号名都城76号5-6层 电话: 64066999

沪医广[2013]第11-7-C338号 自2013年11月7日至2014年11月6日止

沪医广[2013]第08-09-0256号 自2013年8月9日至2014年8月8日山